

गांधी पथ वैशाली वेस्ट कनक वृंदावन के आसपास रोड कट को रिपेयर करने में धांधली, करोड़ों की बरबादी

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण के रोड कट रिपेयर के काम में जबरदस्त धांधली की जा रही है। जेडीए के करोड़ों रुपए खर्चा कर रहे हैं। ताजा मामला जेडीए के जोन 7 के गांधी पथ वैशाली नगर वेस्ट के रोड कट रोड रिपेयर का है। पांच करोड़ रुपए का ये काम जो

■ सड़क एक बरसात के बाद कभी भी बंद नहीं होती है। उसमें जगह जगह गड्ढे हो सकते हैं

कर्म कर रही है उसमें भारी कमियां हैं। सड़क एक बरसात के बाद कभी भी बंद नहीं होती है। उसमें जगह जगह गड्ढे हो सकते हैं। रोड कट को ठीक करने में पूरी नहीं की गई और डीबीएम और बीसी की जा रही है।

इस तरह हुआ काम वैशाली नगर वेस्ट गांधी पथ कनक वृंदावन के आसपास गत दिनों बीसलपुर की पानी की लाइन बिछाने का काम



जेडीए के जोन 7 के गांधी पथ वैशाली नगर वेस्ट के रोड कट रिपेयर का काम किया जा रहा है।

हुआ था। इसके लिए पूरी सड़क को दो-दो मीटर खुदाई कर दी थी। रोड कट का पैसा भी जलदाय विभाग ने जमा करा

दिया था। इसके बाद जेडीए ने रोड कट रिपेयर करने का ठंडर किया उसके बाद काम स्टार्ट हुआ। मौके पर हालात कुछ अलग ही कहानी कह रहे हैं।

मिट्टी पूरी नहीं, रोलर नहीं चला, सड़क पोली

जिस फर्म ने रोड कट का काम किया उसने पहले गड्ढे को मिट्टी से भर दिया लेकिन उसमें पानी नहीं छोड़ा ढंग से रोलर नहीं चलाया जिससे मिट्टी बंद नहीं पाई। इससे सड़क पोली रह सकती है जो कभी भी भारी वाहन चलने से बंद नहीं हो पाएगी।

इस तरह काम होना था

इसके बाद जीएसबी डब्ल्यूएमएम डालनी थी जो पूरी नहीं डाली। यह डेढ़ फुट तक डालनी थी लेकिन पूरी तरह नहीं डाली। इसके बाद डब्ल्यूएमएम को

रोड से 90 एमएम नीचे रखना था पूर्व बनी हुई रोड से। जो काम भी नहीं किया। इसके बाद डीबीएम 50 एमएम डालनी थी जो नहीं डाली। डीबीएम में डामर भी मामूली सी थी। इसमें बिटुमिन कंक्रीट डाली गई है जिसकी मोटाई भी पूरी नहीं है। डामर की मोटाई पूरी नहीं होने और डामर की मात्रा पूरी नहीं होने के कारण एक ही एक बरसात भी नहीं चलेगी, सड़क पोली होने से कभी भी हादसा हो सकता है। भारी वाहन चलने पर सड़क बंद भी सकती है।

इनका कहना है

रोड कट का काम आजकल तीन साल की डिफेक्ट लायबिलिटी में है। टेकेदार को रोड सुचारुनी होगी। मौके पर काम किस तरह हो रहा है चेक करता हूँ।

निशांत खंडेलवाल एक्सईईन जोन 7 जेडीए

पुखराज पथैना गैंग के चार बदमाश हथियार सहित गिरफ्तार

जयपुर। जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल टीम (सीएसटी) ने बजाज नगर थाना इलाके में एक्शन ऑपरेट गन (आग) के तहत कार्रवाई करते हुए पुखराज पथैना गैंग के चार बदमाशों को धर-दबोचा है। साथ ही पुलिस ने आरोपियों के पास से देशी पिस्टल मध्य मैगजिन, एक देशी कट्टा सहित छह जिंदा कारतूस जब्त किया है। पुलिस जांच में सामने आया है कि गिरफ्तार बदमाशों पर हत्या, लूट डकैती व अवैध हथियार रखने के कई मामले चल रहे हैं। आरोपी हथियार दिखाकर लोगों में डर व भय पैदा कर प्लांटों व जमीनों पर कब्जा करना व कब्जा खाली कराने एवं हथियारों को खरीद फरोख्त का काम करते हैं। फिलहाल आरोपितों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त (अपरध) कुन्दन कंबारिनी ने बताया कि पुलिस कमिश्नरेट की ओर से चलाए जा रहे ऑपरेशन एक्शन ऑपरेट गन (आग) के तहत सीएसटी ने बजाज नगर थाना इलाके में कार्रवाई करते हुए अमर सिंह निवासी मधुपुर जिला भरतपुर, अजय मोघा निवासी लक्ष्मणगढ़ अलवर, सुशील (30) जिला भरतपुर और सुरजीत सिंह निवासी भरतपुर हाल बजाज जयपुर को गिरफ्तार किया है।

सार-समाचार गैस सिलेंडर चुराने वाला चोर पुलिस के हथ्थे चढ़ा



जयपुर। करधनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए एक शांतिर गैस सिलेंडर चोर को गिरफ्तार कर उसके पास से चोरी के आठ घंटे लूट गैस सिलेंडर बरामद किए गए हैं। पुलिस की प्रारम्भिक पूछताछ में आरोपी ने कई चोरी की वारदात करना स्वीकार किया है। आरोपित चोरी के सिलेंडरों को सस्ते दामों पर लोगों को बेच कर अपने शौक पूरा करता है। आरोपी पूर्व में भी चोरी की वारदात में गिरफ्तार होकर जेल जा चुका है। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (पश्चिम) अमित कुमार ने बताया कि करधनी थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए एक शांतिर गैस सिलेंडर चोर राम सिंह गुर्जर (25) निवासी गांव बनेटा जिला टोंक हाल नांगल जैसा बोहरा करधनी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने गिरफ्तार आरोपित राम सिंह गुर्जर से चोरी के आठ गैस सिलेंडर बरामद किए। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।

फागोत्सव व होली मिलन समारोह



जयपुर। ओबीसी जागृति मंच जयपुर शहर द्वारा फागोत्सव व होली मिलन समारोह कार्यक्रम का आयोजन कोलकाता मैरिज गार्डन न्यू सांगनेर रोड सोडाला जयपुर आयोजित किया गया। इसमें जागृति मंच के संरक्षक गोवर्धन यादव, धासीलाल सैनी, संयोजक भंवर लाल सैनी, सुनील सांखला, आयोजन समिति के सदस्य महेश सैनी, जितेंद्र चंदेल, कमलेश चौधरी, जवाहर चौधरी, रामस्वरूप जांजिड़, दिनेश कुमावत, दिनेश सैनी, एडवोकेट मनीष कटारिया द्वारा भारतीय जनता पार्टी के ओबीसी मोर्चे के पूर्व उपाध्यक्ष रणजीत सिंह सोडाला जयपुर जिला माली संस्थान के अध्यक्ष रोशन सैनी सिविल राइट्स समिति के एमपी सैनी पूर्व पार्षद गणेश सैनी चंचल सैनी ढूढाड परिषद के विजयपाल कुमावत दुर्गा लाल माली का स्वागत किया। कार्यक्रम में महिलाओं व आंगुतकों ने फाग उत्सव का आनंद लिया एवं समाज में फैली बुराईयों को दूर करने का आह्वान किया।

ट्यूरिज्म कॉन्क्लेव का आयोजन 31 को



जयपुर। जयपुर के ग्लोबल इनिशिएटिव इवेंट मैनेजर्स डे के उपलक्ष में आयोजित किए जाने वाले इंटरनेशनल वेडिंग एंड टूरिज्म कॉन्क्लेव का आयोजन 31 मई व 1 जून को जयपुर में किया जाएगा। जयपुर क्लब में आयोजित एक समारोह के दौरान इस बहु प्रतिष्ठित आयोजन के लिए फेडरेशन ऑफ राजस्थान इवेंट मैनेजर्स एवं आई डब्ल्यू टीसी ने साथ आने की घोषणा की। फोरम प्रेसिडेंट, मोहित माहेश्वरी एवं जनरल सेक्रेटरी अजय चौहान ने बताया कि राजस्थान अंतर्राष्ट्रीय पटल पर डेस्टिनेशन वेडिंग का एक महत्वपूर्ण केंद्र एवं आकर्षण बन चुका है जिसमें आई डब्ल्यू टीसी का एक महत्वपूर्ण योगदान है, इसके साथ फेडरेशन ऑफ राजस्थान इवेंट मैनेजर्स को जोड़ना न केवल महत्वपूर्ण बल्कि गर्व की बात है। आई डब्ल्यू टीसी के संस्थापक इवेंट गुरु अरशद हुसैन ने बताया कि दो दिवसीय इस आयोजन में कॉन्क्लेव के अतिरिक्त फेशन शो एवं अवार्ड शो का भी आयोजन किया जाएगा जिसमें देश-विदेश के प्रसिद्ध इवेंट मैनेजर्स हिस्सा लेंगे। कार्यक्रम में फेडरेशन ऑफ राजस्थान इवेंट मैनेजर्स के उपाध्यक्ष हितेंद्र शर्मा कोषाध्यक्ष विनीत जैन, नवीन शर्मा एवं अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

रक्तदान शिविर में 72 यूनिट एकत्रित



जयपुर। पानीपेच स्थित टीम 39 जहां चाह वहां राह जन कल्याण ट्रस्ट द्वारा स्वर्गीय श्री गौरी शंकर जी विद्यानी की स्मृति में पंचम ब्लड डोनेशन कैम्प पुष्पा देवी मेमोरियल ब्लड सेंटर, अंबाबाड़ी, जयपुर में लगाया गया, जिसमें ब्लड दानदाताओं के द्वारा 72 यूनिट का योगदान दिया गया। कार्यक्रम में ब्लड डोनेशन को प्रशंसित पत्र व माला पहनाकर अभिनंदन किया गया।

घर में घुसकर बुजुर्ग महिला से लूट

जयपुर। चाकसू थाना इलाके में बुजुर्ग महिला को घर में घुसकर लूटने का मामला सामने आया है। जानकारी में सामने आया है कि रात के अंधेरे में घुसे नकाबपोश बदमाशों ने मुंह दबाकर बुजुर्ग महिला के गले से सोने की चेन और हाथ के कड़े उतार लिए। घाने में बुजुर्ग महिला के बेटे ने मामला दर्ज कराया है। एसआई जय कुमार ने बताया कि लूट की वारदात भादवीपुरा चाकसू निवासी नरेन्द्र सिंह राजवाट (53) के घर हुई। 21 मार्च को रात को परिवार के सदस्य खाना खाकर घर में सो गए। देर रात अंधेरे का फायदा उठाकर नकाबपोश दो बदमाश घर के अंदर घुस आए और बाहर कमरे में सो रही उसकी बुजुर्ग मां का हाथ से मुंह बंद कर गले से सोने की चेन और हाथ के दोनों कड़े उतारकर चोरी कर ले गए।

कला मेले का समापन

जयपुर। राजस्थान ललित कला अकादमी की ओर से जवाहर कला केंद्र में आयोजित पांच दिवसीय 24वां कला मेला रविवार को समाप्त हुआ। मेले के समापन समारोह में जिला कलेक्टर डॉ. जितेंद्र सोनी ने कहा कि जयपुर की पहचान विरासत को संजोकर रखने वाले शहर के साथ ही कला और साहित्य के कद्रदान के रूप में भी है। उन्होंने कहा कि कला मेले से नए कलाकारों को भी अपनी कला प्रदर्शित करने का बेहतरीन मंच मिलता है। इस अवसर पर राजस्थान ललित कला अकादमी के सचिव डॉ. रजनीश दर्शन ने उपमुख्यमंत्री व कला-संस्कृति मंत्री प्रिया कुमारी, शासन सचिव कला व संस्कृति डॉ. रवि जैन व अकादमी प्रशासक श्रीमती गूमन आचार्य व्यक्त किया जिनके मार्गदर्शन में कला मेले का सफल आयोजन हो सका। मेले के अंतिम दिन बड़ी संख्या में कला प्रेमी कला के अवलोकन के लिए पहुंचे।

भगवान श्री झूलेलालजी की शोभायात्रा 29 को धूमधाम से निकलेगी

जयपुर। भगवान श्री झूलेलाल चेटीचण्ड सिंधी मेला समिति ग्रेटर महानगर की ओर से सिंधी समाज के आध्यक्ष भगवान झूलेलाल जी का जन्मोत्सव चेटीचंड के रूप में हर्षोल्लास से मनाया जाएगा। समिति संयोजक शंकर सेवानी व श्याम

■ शोभायात्रा में कई आकर्षक झांकियां, बैडबाजे, सिंधी शहनाई, बहिराणा साहिब, हाथी, घोड़े होंगे शामिल

कोरानी ने पत्रकारों को बताया कि इसी 29 मार्च को दोपहर 2 बजे चेटीचण्ड महोत्सव के तहत भगवान झूलेलाल जी की तृतीय विशाल शोभायात्रा शाही लवाजमे के साथ धूमधाम से यहां करण पथ स्थित भगवान झूलेलाल मंदिर से रवाना होगी। शोभायात्रा को गुरु मां डॉ. निर्मला सेवानी हरी झण्डी दिखाकर रवाना करेंगी। कार्यक्रम का अहम मकसद सिंधी समाज में एकता का संदेश देना है। साथ ही



भगवान श्री झूलेलाल चेटीचण्ड सिंधी मेला समिति ग्रेटर महानगर की ओर से भगवान झूलेलाल जी का जन्मोत्सव के लिये पोस्टर का विमोचन किया गया।

सामाजिक कुरीतियों को दूर करने और महिलाओं में शिक्षा को बढ़ावा देना भी है ताकि सिंधी समाज की संस्कृति को अक्षुण्ण बनाया जा सके। समिति पदाधिकारियों ने भगवान श्री झूलेलालजी की शोभायात्रा के पोस्टर का विमोचन भी किया। शोभायात्रा करण पथ से किरण पथ, रजत पथ, हिरा पथ, बीटी रोड, पटेल मार्ग, विजय पथ, बड़ी मार्केट, झूलेलाल चौक,

अग्रवाल फार्म से होते हुए बाबा रामदेव मंदिर सेक्टर-11, जोन-115 पर समाप्त होगी। समिति अध्यक्ष शंकर दुलानी ने बताया कि शोभायात्रा में विभिन्न प्रकार की झांकियां बाजे, सिंधी शहनाई, बहिराणा साहिब, हाथी, घोड़े समेत करीब 35 झांकियां शामिल होंगी। शोभायात्रा में भगवान श्री झूलेलालजी की आरती का रथ, गणेश की आरती का रथ,

कमल पर खड़े भगवान श्री झूलेलाल जी, राम दरवार, सिंधी शहनाई, छेज, मछली पर भगवान श्री झूलेलाल जी, विभिन्न प्रकार की सजीव झांकियां, राधा-कृष्ण, सिंधी लोक नृत्य, शिव-पार्वती, संत केकर राम भगत, माता शेरवाली, राजा टेकरामजी, साईं भगत रिझारामजी, साईं लीलाशाहजी, साईं हिरदाराम समेत अन्य झांकियां खास आकर्षण का केंद्र होंगी।

निलंबित प्रिंसिपल के खिलाफ छात्रा ने करवाया दुष्कर्म का मामला दर्ज

जयपुर। प्रताप नगर थाना इलाके में महिला पॉलिटेक्निक कॉलेज की एक छात्रा ने निलंबित प्रिंसिपल सैयद मशकूर अली के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने आरोपी मशकूर अली को हिरासत में ले लिया है।

गौरतलब है कि इससे पहले छात्राओं की शिकायत पर प्रिंसिपल के खिलाफ छेड़छाड़ का मामला दर्ज किया गया था, जिसमें आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया था। बाद में उसे जमानत मिल गई और वह जेल से बाहर था। शुक्रवार रात एक छात्रा ने अब उसके खिलाफ दुष्कर्म का मुकदमा दर्ज कराया है। गौरतलब है कि कुछ दिनों पहले दर्जनों छात्राओं ने प्रिंसिपल सैयद मशकूर अली पर पद का दुरुपयोग करने और देह शोषण जैसे आरोप लगाए थे।

इस दौरान छात्राओं ने कॉलेज परिसर में नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया था। छात्राओं का कहना था कि प्रिंसिपल उन्हें अपने पास बुलाकर कहता था कि इन कपड़ों में तुम बोल्ड लग रही हो। तुम्हें तो फिल्मों में जाने के लिए ट्राई करना चाहिए।

पुलिस ने तत्काल एक्शन लेते हुए एफआईआर दर्ज कर 11 मार्च को आरोपी को डिटेन किया था। इसके बाद पुलिस ने छात्राओं के बयान और मोबाइल के स्क्रीनशॉट से अनुसंधान कर मामला प्रमाणित पाए जाने पर आरोपी मशकूर अली को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। आरोपी जेल से कुछ समय पहले जमानत मिलने के बाद बाहर आया था। अब एक छात्रा ने प्रताप नगर थाने में बलात्कार का केस दर्ज करवाया है।

प्रसिद्ध नृत्यांगना सुधा चंद्रन ने रंगारंग प्रस्तुति दी

जयपुर। विश्व प्रसिद्ध जयपुर फुट की निर्माता संस्था भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति (बी.एम.वी.एस.एस.) की स्वर्ण जयन्ती पर राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर (आर.आई.सी.) के मुख्य आडिटोरियम में शनिवार को प्रसिद्ध नृत्यांगना सुधा चन्द्रन और मुम्बई से आए 25 कलाकारों ने रंगारंग प्रस्तुति दी। इसके अलावा रेतकलाकृति के प्रसिद्ध कलाकार राहुल आर्य ने रेत और एनिमेशन के अचम्भित कर देने वाले प्रदर्शन से जयपुर फुट की 50 वर्षों की यात्रा का प्रदर्शन किया।

शनिवार को आयोजित इस अद्भूत कार्यक्रम की मुख्य अतिथि उप मुख्यमंत्री दीया कुमारी और विशिष्ट अतिथि मुख्य सचिव सुधांशु पंत थे। सुधा चन्द्रन, जिनका दायां पैर जब 16 वर्ष की थी एक सड़क दुर्घटना में काटना पड़ा था, लेकिन सुधा ने विकलांग होने के



विश्व प्रसिद्ध जयपुर फुट की निर्माता संस्था भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति की स्वर्ण जयन्ती पर आर.आई.सी. में प्रसिद्ध नृत्यांगना सुधा चन्द्रन और मुम्बई से आए 25 कलाकारों ने रंगारंग प्रस्तुति दी।

बावजूद जयपुर फुट लगाकर नृत्य जारी रखा और अपने जीवन पर आधारित फिल्म "नाचे मयूरी" में अभिनय किया और राष्ट्रीय पुरस्कार जीता। बी.एम.वी.एस.एस. की स्वर्ण जयन्ती

पर सुधा चन्द्रन के पति रवि डॉंग के निर्देशन में सुधा चन्द्रन और विभिन्न कलाकारों ने जयपुर फुट की पचास वर्ष की जीवन यात्रा को नृत्य के रूप में बड़े सजीले ढंग से प्रस्तुत किया। इन

प्रस्तुतियों में जयपुर फुट की यात्रा वृत्तों के साथ ही अपाहिज हुए व्यक्तियों की पीड़ा को भावपूर्ण प्रस्तुति की गई। विकलांगों को खोया हुआ विश्वास और साहस पुनः प्राप्त करने की शक्ति नृत्यों के माध्यम से बड़ी सजीवता से प्रस्तुत किया गया। नृत्यों में विकलांगों के कल्याण के लिए पी.एम.वी.एस.एस. के प्रयासों को श्रृंखलाबद्ध तरीके से प्रस्तुत किया गया जिसमें बी.एम.वी.एस.एस. के संस्थापक और मुख्य संरक्षक डी.आर. मेहता के योगदान और कैसे उन्होंने जयपुर फुट को देश के विभिन्न हिस्सों के अलावा 44 अन्य देशों में पहुंचाया इसकी कहानी भी दर्शाया गई। सुधा चन्द्रन ने साथ ही देशभक्ति पूर्ण संगीतबद्ध नृत्यों पर भी अपने साथियों के साथ प्रस्तुति दी। नृत्यों का निर्देशन चिराग गोहिल और लेखन रमेश मोदी ने किया। कार्यक्रम के युवा नृत्यांगना डॉ. कोनिका शर्मा ने भी प्रस्तुति दी।

मुहाना मंडी में पार्किंग ठेका रद्द कराने की तैयारी

जयपुर। जयपुर के ज्योतिबा फुले टर्मिनल मार्केट मुहाना मंडी में रविवार को संयुक्त संघर्ष समिति की बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता जयपुर फल और सब्जी थोक विक्रेता संघ के अध्यक्ष योगेश तंवर ने की। यह समिति मंडी समिति की ओर से पार्किंग ठेका दिए जाने के बाद उरह करवाने के लिए बनाई गई है। इसमें आदित्या, सब्जी, आलू-प्याज, फल व्यापारी संगठन, माशाखोर यूनिनयन, ट्राई साइकिल, पिकअप और ऑटो संगठन

■ व्यापारियों ने गठित की संयुक्त संघर्ष समिति

■ विरोध प्रदर्शन के लिए बैठक में रणनीति पर चर्चा



जयपुर के ज्योतिबा फुले टर्मिनल मार्केट मुहाना मंडी में रविवार को संयुक्त संघर्ष समिति की बैठक हुई।

व्यापारियों के विरोध के बावजूद यह ठेका लागू कर दिया है, जिससे मंडी में काम करने वाले सभी प्राचावित पक्षों में चिंता है। ठेका कहना है कि न तो व्यापारियों और किसानों ने कभी पार्किंग सुविधा की मांग की और न ही ग्राहकों ने, इसके बावजूद मंडी समिति

ने यह ठेका जबरन थोप दिया है। समिति ने चेतावनी दी है कि यदि ठेका निरस्त नहीं किया गया, तो मंडी बंद करने जैसे कठोर कदम उठाए जाएंगे। इस फैसले के खिलाफ जल्द ही जिम्मेदार अधिकारियों और सरकारी पदाधिकारियों को ज्ञापन सौंपा जाएगा।

संघर्ष समिति का कहना है कि मंडी करोड़ों रुपये का टैक्स देती है, इसके बावजूद मूलभूत सुविधाओं की कमी नहीं है। मंडी प्रांणों में जलापूर्ति, लाइटिंग, सीवरेज, ड्रेनेज, शौचालयों और सड़कों की स्थिति खराब है। स्वच्छता की स्थिति भी

चिंताजनक है, लेकिन इन समस्याओं को सुधारने के बजाय पार्किंग ठेके का बोझ व्यापारियों पर डाल दिया गया है।

संघर्ष समिति का कहना है कि मंडी में गाड़ों की संख्या पर्याप्त होने के बावजूद चोरियां और आठवारा पशुओं की समस्या बनी हुई है। यदि गाड़ों का सही इस्तेमाल किया जाए, तो पार्किंग की समस्या हल हो सकती है। समिति ने बताया कि सभी पक्षों की असहमति के बावजूद यह ठेका मात्र 40 लाख रुपये सालाना में दे दिया गया है, जिससे व्यापार पर नकारात्मक प्रभाव पड़ेगा और सरकार को करोड़ों रुपये के राजस्व की हानि होगी। संघर्ष समिति की बैठक की अध्यक्षता जयपुर फल और सब्जी थोक विक्रेता संघ के अध्यक्ष योगेश तंवर ने की। बैठक में जयपुर फल थोक विक्रेता संघ के अध्यक्ष गोविंद चेलानी, महामंत्री कैलाश फाटक, संरक्षक बाबूलाल गुप्ता, उपाध्यक्ष इमरान कुरैशी, मुहाना आलू-प्याज आदित्या संघ के अध्यक्ष मदन शर्मा, मुहाना कैला संघ के अध्यक्ष सुरेश, किसान नेता भंवर चौधरी, माशाखोर यूनिनयन के अध्यक्ष धनश्याम शर्मा और ट्राई साइकिल लोडिंग पिकअप यूनिनयन के अध्यक्ष बनवारी बडगुजर समेत अन्य व्यापारी व किसान नेता मौजूद रहे।

सारस्वत समाज के फ़ागोत्सव का आयोजन



जयपुर। सारस्वत ब्राह्मण समाज, महिला मंडल और युवा मंडल की ओर से रविवार को राजधानी के विधाधर नगर स्थित परसुराम भवन में श्याम भजन संघ्या और फ़ाग महोत्सव का भव्य आयोजन हुआ। गीत संगीत और नृत्य के साथ आयोजित इस भव्य कार्यक्रम में भक्ति और उल्लास से समूचा स्थल गूँज उठा। महिलाओं और पुरुषों ने मिलकर भजनों का आनंद लिया और फूलों की होली खेली।

कार्यक्रम की शुरुआत समाजबंधुओं द्वारा की गई विशिष्ट पूजा-अर्चना से हुई। इसके बाद भजन संघ्या का आयोजन किया गया, जिसमें स्थानीय एवं आमंत्रित भजन गायकों ने अपनी मधुर प्रस्तुतियों से सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया। फूलों की होली इस आयोजन का मुख्य आकर्षण रही।